

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA  
J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**A jegyzőkönyv száma: 1/2020. (II. 27.)**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Környezetvédelmi Bizottsága **2020. február 27-én 16.00 órára** összehívott és 16.00 perckor megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister II. termében.

**Meghívottak:**

Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke  
Dr. Sik Sándor, a bizottság alelnöke  
Bárány István, a bizottság tagja  
Fekete Mária, a bizottság tagja  
Markó-Valentyik Anna, a bizottság tagja

**Jelen vannak:**

Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke  
Dr. Sik Sándor, a bizottság alelnöke  
Bárány István, a bizottság tagja  
Fekete Mária, a bizottság tagja  
Markó-Valentyik Anna, a bizottság tagja

**További meghívottak:**

Dr. Dézsi Csaba András polgármester  
Dr. Pergel Elza alpolgármester  
Szeles Szabolcs alpolgármester  
Radnóti Ákos alpolgármester  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző  
Önkormányzati képviselők

**Jelen vannak:**

-----  
-----  
-----  
Radnóti Ákos alpolgármester  
-----  
-----  
-----

**2. napirendi ponthoz:**

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője	Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője
Nagyné Novy Lilla, a Pénzügyi Osztály vezetője	Nagyné Novy Lilla, a Pénzügyi Osztály vezetője
Tóth Béla, a Költségvetési Csoport vezetője	Tóth Béla, a Költségvetési Csoport vezetője

**3. napirendi ponthoz:**

Fűke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője	Fűke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője
---	---

**Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:**

Medvigné dr. Mózes Éva, a Településfejlesztési Főosztály jogásza

**Jelen vannak továbbá:**

Buczkoné Kóbor Ildikó, a bizottság titkára  
Józsa Anita, a Településfejlesztési Főosztály Stratégiai Csoportjának vezetője  
Gyertyás János, a Településfejlesztési Főosztály Városfejlesztési Osztályának vezetője  
Morvay László, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tagja  
Varga Ildikó, a Gazdálkodási Főosztály Költségvetési és Intézményirányítási Csoportjának munkatársa

Szekeres György, Településfejlesztési Főosztály, környezetvédelmi referens

Várható késését jelezte: -----

Távolmaradását előzetesen jelezte: -----

Távolmaradását előzetesen nem jelentette be: -----

\*\*\*\*

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** szeretettel köszönti a megjelenteket a Környezetvédelmi Bizottság alakuló ülésén. Elsőként felkéri Radnóti Ákos környezetvédelemért is felelős alpolgármestert köszöntője megtartására.

**Radnóti Ákos alpolgármester:** Köszönt mindenkit a Környezetvédelmi Bizottság alakuló ülésén, egyben köszöni a nagy érdeklődést. Pár szót szeretne csak szólni, hiszen az ülés levezetése Dr. Szálasy László elnök úr hatásköre. Elmondja, hogy Polgármester Úr kérése alapján, az Ő kezdeményezésére alakult meg az egyik legfontosabb bizottságként a Környezetvédelmi Bizottság, melynek létrehozásáról a legutóbbi Közgyűlés döntött. Örömet fejezi ki, hogy az állandó képviselő tagokon kívül két külső szakértő képviselő hölgy is bekerült tagként a bizottságba. Polgármester Úr kérése is az, hogy komoly szakmai munka folyjon a bizottságban. Hangsúlyozza, hogy – az előzetesen folytatott megbeszélésen elhangzottaknak megfelelően - a jövőben hozzá is bármikor lehet fordulni bármilyen kérdéssel, kéréssel, kezdeményezéssel. A városban jelenleg is jelentős programok indultak a környezetvédelem területén, ez is azt bizonyítja, hogy a jövőben ez a terület kiemelt figyelmet fog kapni. Mindenkinek a segítségére számít ebben a munkában. Jó munkát kíván a mai ülésen és a továbbiakban.

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 5 bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Ezt követően alábbiakról tájékoztatja a megjelent bizottsági tagokat:

- A bizottsági ülések javasolt, előre meghatározott időpontja minden esetben a közgyűléseket megelőző hét hétfőjén 13 óra. A pontos dátumokat, időpontokat a bizottság fél éves munkaterve tartalmazza, melyről a későbbiekben, a 3. napirendi pont keretében dönt a bizottság.
- Az esetlegesen indokoltá váló rendkívüli ülések időpontjáról minden esetben mielőbbi tájékoztatást kapnak a bizottsági tagok.
- A Környezetvédelmi Bizottság titkára Buczkóné Kóbor Ildikó, a Településfejlesztési Főosztály Stratégiai csoportjának munkatársa. A hiányzásokat minden esetben neki jelezzék a bizottsági tagok.
- A bizottsági anyagok kiküldése elektronikusan történik. A bizottsági titkár e-mailben kiküldi az ülés napirendjeit tartalmazó meghívót, mellyel egyidejűleg a bizottsági anyagok feltöltésre kerülnek az elektronikus felületre, ehhez minden tag megkapta már az egyedi felhasználónevet és jelszót.
- A bizottság munkáját támogató, szakmai háttérrel biztosító hivatali szervezeti egység a Településfejlesztési Főosztály, melynek vezetője Fűke Péter főosztályvezető.

Az eredményes munka érdekében hatékony együttműködést kér a bizottság tagjaitól, egyben felkéri őket, hogy röviden mutakozzanak be.

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Baleseti sebész és önkormányzati képviselő.

**Sik Sándor, a bizottság alelnöke:** Önkormányzati képviselő, állatorvos.

**Bárány István, a bizottság tagja:** Önkormányzati képviselő, nyugdíjas.

**Markó-Valentyik Anna, a bizottság tagja:** Színész, a Vaskakas Bábszínházban dolgozik bábszínészként. Két és fél éve helyi zöld aktivista.

**Fekete Mária, a bizottság tagja:** Közgazdász. Civilként a Győri Madarász Egyesület gazdasági vezetője, emellett természetvédelemmel és vegyszermentes növénytermesztéssel is foglalkozik.

\*\*\*\*

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Elmondja, hogy az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele, javaslata van, jelezze. Miután észrevétel, javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet. Megállapítja, hogy a bizottság - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta:

### **1/2020. (II. 27.) KÖBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Környezetvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el 2020. február 27-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslat a bizottsági jegyzőkönyv hitelesítők megválasztására** - szóbeli előterjesztés  
Előterjesztő: Dr. Szálasy László, a Környezetvédelmi Bizottság elnöke
- 2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésére**  
Előterjesztő: Polgármester
- 3. Javaslat a Környezetvédelmi Bizottság 2020. I. félévi munkatervére**  
Előterjesztő: Fűke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*\*

### **1. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat a bizottsági jegyzőkönyv hitelesítők megválasztására**  
(Szóbeli előterjesztés)

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** szóban ismerteti az előterjesztést. A Környezetvédelmi Bizottság (KÖBI) üléseiről minden alkalommal jegyzőkönyv készül, melyet – a bizottság elnökén túl – további egy bizottsági tagnak hitelesítőként alá kell írni. A

gyakorlat alapján jegyzőkönyvvezetőként indokolt legalább 2 fő megválasztása, kijelölése, így akadályoztatás esetén megoldott a hitelesítés. A Bizottság elnökeként - előzetes egyeztetést követően - a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Sik Sándort, a bizottság alelnökét, illetve akadályoztatása esetén Fekete Mária bizottsági tag megbízását javasolja.

Mivel nem érkezett hozzászólás, szavazásra bocsátja Dr. Sik Sándor jegyzőkönyv hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot. Megállapítja, hogy a bizottság - melynek létszáma 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja Fekete Mária jegyzőkönyv hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot. Megállapítja, hogy a bizottság - melynek létszáma 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.

## **2/2020. (II. 27.) KÖBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlésének Környezetvédelmi Bizottsága a bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyvek hitelesítésével a jelenlegi választási ciklus időtartamára a bizottság tagjai közül Dr. Sik Sándor alelnököt, akadályoztatása esetén Fekete Mária bizottsági tagot bízza meg.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*\*

## **2. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésére**  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Mivel hozzászólás, észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a bizottság, - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal alábbi határozatot hozta.

## **3/2020. (II. 27.) KÖBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Környezetvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésére” című előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért, és javasolja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*

### 3. NAPIRENDI PONT

#### **Javaslat a Környezetvédelmi Bizottság 2020. I. félévi munkatervére**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)*

**Bárány István, a bizottság tagja:** Az előterjesztéssel egyetért. Az új bizottság nagyon fontos feladatot lát el Győr város életében.

Módosító indítványt tesz arra vonatkozóan, hogy az első félévi napirendi pontok közé a bizottság a következő címmel vegye fel egy önkormányzati rendelet kiegészítését, felülvizsgálatát, "A zöldfelületek fenntartásáról, védelméről, használatáról szóló 69/2003 (XII.19) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata, a fás szárú növények védelméről, kivágásáról, pótlásáról szóló önkormányzati szabályokkal kiegészített egységes szerkezetbe foglalása és közgyűlés elé terjesztése." címmel. A végrehajtás határideje a későbbiekben kerüljön pontosításra. Elmondja, hogy 2003. évi rendeletről van szó, melynek bevezető része a jogi elvárásoknak sem felel meg, hiszen azóta módosult - többek között - a 2011. évi CLXXXIX. számú Magyarország helyi önkormányzatairól szóló önkormányzati törvény is. A fás szárú növények védelmét, gondozását szabályozó 346/2008 (XII.30.) számú kormányrendelet szigorodott; meghatározták a közterületi fák kivágásának, pótlásának szabályrendeletét, vannak ugyanakkor olyan területek, melyeknek rendezését az említett rendelet a helyi önkormányzatok hatáskörében hagyja. Ilyen például a közterületen kivágott fák pótlásának módja, mértéke. A kormányrendelet értelmében a fapótlásnak a harmadik évben a kivágott fák területi lefedettségét kell biztosítani. Az önkormányzati szintű kiegészítő szabályokat meg kell alkotni. Az említett kormányrendelet, az új önkormányzati törvény és Magyarország Alaptörvénye értelmében egy települési önkormányzat a közigazgatási területén levő magánterületek fakivágását és pótlását is szabályozhatja. Budapesten a XII. illetve a III. kerületben már működik ez a gyakorlat, és bírói jogerős ítélet is megerősíti, hogy ezeket az illetékes önkormányzat szabályozhatja.

Az elhangzott indokok alapján kéri a bizottságot, vegye fel a napirendi pontok közé az általa javasolt rendeletmódosítást. Kéri, hogy a Településfejlesztési Főosztály - szükség szerint más osztályok bevonásával - dolgozza ki a módosított rendelet részleteit annak érdekében, hogy öszre Győrben is legyen egy hasonló rendelet. A munka során két önkormányzati rendelet, III. és XII. kerületi rendelet mintaként szolgálhatnak. Az említett rendeletek nemcsak a magánterületen, hanem kertvárosi, falusias övezetekben is előírja, hogy a fejlesztőknek meghatározott négyzetméter alapján pótlásként fát kell ültetni. Győrben például Révfaluban a korábbi nagy zöld területek beépültek házakkal, de a fák pótlása nem történt meg. A felülvizsgálat határidejének jelen félév végét javasolja.

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Szeretné írásban is elkérni az indítványt, amelyet a bizottsági ülések napirendjeinek összeállításakor figyelembe fog venni.

További hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a bizottság, - melynek létszáma a szavazás során 5 fő -, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal alábbi határozatot hozta:

#### **4/2020. (II. 27.) KÖBI HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Környezetvédelmi Bizottsága a 2020. I. félévi üléseinek munkatervét az 1. melléklet szerint elfogadja.

**Felelős:** a Bizottság elnöke  
**Határidő:** folyamatos  
végrehajtásra: 2020. június 30.

*(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)*

**Dr. Szálasy László, a bizottság elnöke:** Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a soron következő bizottsági ülésre a munkaterv szerint 2020. március 16-án 13.00 órakor kerül sor. További hozzászólás, észrevétel nincs. Az ülést 16.19 perckor bezárja.

K. m. f.



**Dr. Sik Sándor**  
*jegyzőkönyv-hitelesítő*



**Dr. Szálasy László**  
*a bizottság elnöke*